481875751015 EasyPact™EZC 100/CVS 100E f— A The product's manufacture  |A data de fabrico do
produto

Circuit breaker thermal-magnetic A A DAN E R G IZ‘—\L / P E LI G RO I P E RI G O I OCTb date is coded esta sob a forma de codigo
WL A HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EXPLOSION O ARCO ELECTRICO PP-YYYY-Www-D, where:  |PP-YYYY-Www-D, onde:
Interruptor termomagnético OR ARC FLASH m Utilice el equipo de proteccion personal (PPE) adecuado y siga las recomendaciones para el trabajo seguro con o PP: plant code ® PP: codigo da fabrica
Disjunctor termomagnetico m Apply appropriate personal protective equipment | dispositivos eléctricos. Consulte NFPA 70E, CSA Z462 o la norma local equivalente. . JVYYY.: yeaL Off manuffacture ® YYYY:ano de fabrico
::;m:;;ﬁ:ii:f::"'m'oanem’ (PPE) and follow safe electrical work practices. See |® Solo el personal de electricidad cualificado podré instalar, programar y realizar el mantenimiento del equipo. : D:V\:/v:evlzgzy gf m::ﬂf:gﬁrr: : \ISVV;\I'; Z:r;‘:rr:;g; (fjibrlco

NFPA 70E, CSA Z462 or local equivalent. m Desconecte toda la alimentacion de este equipo antes de trabajar en él o en su interior. Bloquee la aparamenta (Monday = 2) fabrilco (Segunda-feira = 2)

m This equipment must only be installed and eléctrica en la posicion de aislamiento. Eg: TH-2014-W19-4 = product|Ex: TH-2014-W19-4 =

serviced by qualified electrical personnel. m Utilice siempre un dispositivo de deteccion de tension de capacidad adecuada para confirmar la ausencia de manufactured at plant TH on  |produto fabricado na fabrica

m Turn off all power supplying this equipment alimentacion eléctrica. Wednesday 7 May 2014 TH na Quarta-feira 7 de Maio

before working on or inside equipment. Lock the m Instale barreras de seguridad y coloque un cartel de peligro. de 2014.

switchgear in the isolated position. m Vuelva a colocar todos los dispositivos, las puertas y las tapas antes de conectar la alimentacion de este equipo.

m Always use a properly rated voltage sensing Si no se siguen estas instrucciones provocara lesiones graves o incluso la muerte. 77 i R A AR La fecha de fabricacion del

device to confirm power is off. RISCO DE ELECTROCUSSAO, DE EXPLOSAO, OU DE ARCO ELECTRICO PP-YYYY-Www-D, producto esté codificada

m Install safety barriers and display a danger sign. [m Utilize equipamento de proteccédo pessoal (PPE) e siga os métodos de seguranga eléctrica. Consulte NFPA 70E, CSA ® PP: T’—ﬂf% " PP'YY_YY'WWW'D
Schneider Electric Industries SAS m Replace all devices, doors, and covers before Z462 ou o equivalente local. : JVYYY’ ;‘Jﬁ’:ﬁﬁL dog?f' sdido de la plant
35, rue Joseph Monier turning on power to this equipment. m Ainstalacdo e manutengéo deste equipamento s6 devem ser efectuadas por electricistas qualificados. ° D:W\gﬁﬁfwlﬁzl = : YYY?Z a:?'\g dz fzgrs:?a;én
CS 30323 Failure to follow these instructions will m Desligue todas as fontes de alimentagdo deste equipamento antes de trabalhar no equipamento ou no seu interior. (B#—=2) ® Www: semana de fabricacion
F-92506 Rueil Malmaison Cedex result in death or serious injury. Blogueie a placa de distribui¢do na posigéo isolada. {581 o D: dia de la semana de
www.schneider-electric.com " m Utilize sempre um dispositivo de detecgéo da tensdo nominal adequada para confirmar se a alimentagéo esta desligada.| |TH-2014-W19-4 = = fabricacion (lunes = 2)

5chne|der m Instale barreiras de seguranga e apresente um sinal de perigo. T 2014 i# 5H7 HEM= Ej: TH-2014-W19-4 = producto
Ay a El tri B, JEIES AR m Substitua todos os dispositivos, portas e tampas antes de ligar a alimentagao deste equipamento. 1ETH 1) ilig. fabricado en la planta TH el
%{9 ectric w TREMA A% (PPE) JffEm A/, | A ndo observancia destas instruges resultara em morte, ou ferimentos graves. miércoles 7 de mayo de 2014.

—

©2017 Schneider Electri ZA . B NEPA TOE, CSA 2462 #2430% [ OMACHOCTb MOPAXEHMWS SNEKTPUYECKVM TOKOM, B3PbIBA UMW BCTbILIKUAYTU
i et BB, = m VcnonbayiiTe noaxoasiume cpeacTsa MHavBMayansHoi 3awuTsl (CU3) n cobniopainTe TeXHUKY oo noor)
s - [SRTPNIPERE . .
Ao reserved m PV SRR TN DA RS AR 2 6e3onacHocTV Npu anekTpoTexHuyecknx pabotax. Cm. NFPA 70E, CSA Z462 nnu MecCTHbI 3KBUBaNEHTHbIN AVp pi

[aTa npoussBoacTBa NpoaykTa

W, PP-YYYY-Www-D, roe:
YNOMHOMOYEHHBIif i TR TR S A | oo haPT, o PP: kon 3asona
= (J_ﬁﬁ;(%ﬁ[g]jir}q ”B{ﬁ;ﬁ”  WRMIVEEINE | [laHHoe o6opynoBaHne MOryT ycTaHaBnmeaTh W 06CNYKUBaTbL TOMBKO KBaNMUGULMPOBAHHLIE SMEKTPUKM. @ YYYY: ron nponssoncTsa
nocTaslnk B Po: IR, K RBUEAE R L ‘ m OTKMIOUNUTE NUTaHMe A0 Havana paGoTel CHAaPYX UK BHYTPY 0GopyaoBaHus. MepeeanTe nepeknioyatens o Www: Henens npoussozcTsa
AO «llHeiinep SnexTpuk» w R B AUE BB BIAEC S | aonoosamoe nonoxeme. o D: fiovt 1omoMA KOTRA B
Anpec: ° R . L m Bcerga nonb3ayiTeck Haanexallum 4aTiukoM HOMUHAMBHOMO HaNPsKEHWs Ans onpeaeneHns oTCyTCTBUS npou3BeeH NpoaykT
127018, r. Mockga, yr. L] ﬁ%ﬁ%ﬁl’}#f‘@:féﬁ%w,&: o o nUTaHus. (NoHeaenbHUK = 2)
[suHues, .12, kopn.1, THE?&FEQ Bt IR, 2SR %EE E B YCTaHOBUTE 3alNTHbIE OrpaXaeHUst U 3HaK ONacHOCTU. :_'5"'5";’34 W94
Ten. +7 (495)777 99 88, s L o m YcTaHoBUTe 06paTHO BCe YCTPONCTBA, ABEPLIbI U KPbILLKW Nepes BKIIOYEHUEM MTaHWUS AAHHOMO - -W19-4 = npoaykt
dbakc: +7 (495)777 99 94, 8-800-200-6446 TP | | TERLERMESHARGT. NCp—— g npowasene Ha sasoge TH
www.schneider-electric.ru Heco6niofeHne 3TMX MHCTPYKUMI NpuBeAeT K CMEPTU UK Cepbe3Hoii TpaBMme. B cpeqy, 7 mas 2014 ropa.
mm

PLEASE NOTE NOTA
Electrical equipment Ainstalagao, utilizagédo e
should be installed, manutengéo do equipamento
operated, serviced, and eléctrico devem ser
maintained efectuadas exclusivamente
only by qualified por 1-pole 2-pole
personnel. pessoal qualificado. .
No responsibility is A Schneider Electric nao - 45 «’—: - 7:’ :l.-?:- -:
assumed by assume qualquer T ! o T . H
Schneider Electric for any | responsabilidade pelas ! ‘ ' m ! ! ‘ '
consequences arising out | consequéncias resultantes " 7‘T'r 3.65 1—[ o
of the da <50A ot . ‘ '

; ; T : or M4 [
use of this material. utilizag&o deste material. LJ ‘ ! |+$~ '

M5x135 2 ‘ P
TENGA EN CUENTA OBPATUTE BHUMAHUE T
La instalacion, manejo, YcTaHoBKa, aKCnnyaTauus, >50A @W@ :
puesta en servicio y PEMOHT 1 obcnyxvBaHve M8 x 135 "'
mantenimiento de aneKTpuyeckoro obopyaoBaHus
equipos eléctricos MOXET BbINOMHATLCS TONbKO ﬁﬂ\;
deberan ser realizados KBanuULMpoBaHHLIMU M4 x 60 2
solo por personal AnNeKTpUKamu.
cualificado. Komnaus Schneider Electric - o
. . . Philips n°1, 2 or

Schneider Electric no se He HeceT HuKakomn slotted screwdriver
hace responsable de OTBETCTBEHHOCTY 3a NMiobble
ninguna de las BO3MOXHbl€ NOCNEACTBUS
consecuencias del uso MCMOMNb30BaHNA AaHHOM
de este BOKyMeHTALM, EZAROTDS EZAROTE BUSBAR
material.
EER
AR, BaE. 4
A TARUR T A .

BABAT .
Schneider Electric/Azi{H
TR A BRI SRR AT
i J5 R o




Lwﬁ
by
@
= @.
A8 ,.Mv
o2 S d—
<
S0
x|3 ~
S = £
S E £
9 o3 3
381 st
B &2 32 2
0
7]
<
< w
o
£ ]
H m m
el
~ S
g P48
<|8 @@ %
o 2
HE wal [ B
EE Y b
o £ = 2
.mH Q, ~ .va.m
HE o s 3%
|S £ £ & @ V)
b3 = E Eo (5}
8§ ,2 e |58 8
3 21 t e N
I % =2 5 S
N o9¥© . ow P © w
W &a 0 0o« S

\/ /

A

=N
Ay =,

%

3-pole

i

|

(s

D2 (12 ﬁ
EZAuxi|
% "

] s G
> o Y
I /At T 7 —
Qo of I\ T2 o]
So o v/ y 7
88§56 oY ST
T © m 8 ¥
S22 = &
5556 |3
=0200 B §

5.5Nm

1

A2 ﬁ
EZA

M8 x 13.5

%e}szQ :

2

]

-3
T\

-

4-pole
2 EZADINR

Rating < 50A|Rating > 50A

w0
5 ©
2 z
: 2
n
= w
< <
(=] (=}
n w0
\/A ) A
oo O oo
0| %
['4 14
[s2]
N
© | i Y
I5¢] N

2.
1
>— 50 —=
4-pole
t 4
5+2_6 fa— 96 —»
y :
292 !
.__[____;]:
> 50 =

4-pole

Shunt Tri
EZASSCR

3-pole
Fy
N
o P
52.6 | ™
* |
9.2 1 |
Iy .__T___“__
>+ 25 =

o2
M. N
& R ¥\,
°o | ow o
s i+ # i
|
g Ll
© N
N>l
“5\'2
A ©
@ Q Q& o
[=]
2 L - e o
@ g N
A © |o -~ == B
i >l © Zh
LN el
a o7

1
3

<
— 824
65
61

L
R

EZATSHD3P-EZATSHD4P

mm




